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UVvoD:

V mojej ulohe som sa rozhodla spracovat dva kvantitativne znaky: vek dievéat v mojom okoli
a pocet topanok, ktoré maju dievcatd doma.

Zozbierané Udaje som zapisala do tabuliek absolutnej a relativnej pocetnosti a nasledne

vyhotovila grafy.

TaktieZ som vyhotovila opis Statistiky suboru podla charakteristiky polohy a nasledne som
zistila ako dané dva znaky navzdjom od seba zavisia.



1.) Vek

Statisticky znak: v (vek) — kvantitativny znak
Statisticky subor: diev¢ata
Statisticka jednotka: dievca

Rozsah statistického suboru: 15

Tabulka pre absolutnu pocetnost:

HECTEl - 2 8 4 ¢ 2 mod(v)-=18

med(v) =18

Tabulka pre relativnu pocetnost:

_ 6,67%  13,33% 20,00% 26,67% 20,00% 13,33% odchylka = 1,67

rozptyl = 2,37
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2.)Pocet parov topanok
Statisticky znak: t (pocet parov topanok) — kvantitativny znak
Statisticky stbor: dievéata
Statistickd jednotka: dievca
Rozsah statistického suboru: 15
Tabulka pre absolutnu pocetnost:
- N
t=130%
Totetdievaat_ mod(v) =10
med(v) =13

Tabulka pre relativnu pocetnost:
rozptyl = 9,26

R T
_ 33,33% 13,33% 20,00% 20,00% 6,67%  6,67%
N 4




Grafy:
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Opis Statistiky suboru podla charakteristiky polohy:

dievca v t v-v(p) | v-v(p) | t-t(p) | t-t(p) | [v-v(p)]*[t-t(p)]
1 15 12 -2,93 8,60 -1,07 1,14 3,14
2 16 10 -1,93 3,74 -3,07 9,42 5,94
3 16 13 -1,93 3,74 -0,07 0,00 0,14
4 17 10 -0,93 0,87 -3,07 9,42 2,87
5 17 10 -0,93 0,87 -3,07 9,42 2,87
6 17 15 -0,93 0,87 1,93 3,72 -1,80
7 18 12 0,07 0,00 -1,07 1,14 -0,07
8 18 13 0,07 0,00 -0,07 0,00 0,00
9 18 13 0,07 0,00 -0,07 0,00 0,00
10 18 10 0,07 0,00 -3,07 9,42 -0,20
11 19 15 1,07 1,14 1,93 3,72 2,06
12 19 10 1,07 1,14 -3,07 9,42 -3,27
13 19 15 1,07 1,14 1,93 3,72 2,06
14 21 17 3,07 9,40 3,93 15,44 12,05
15 21 21 3,07 9,40 7,93 62,88 24,32
SPOLU 269,00 | 196,00 40,93 138,93 50,07

Kovariancia = 3,34

Korelacia = 0,66

ZAVER:

Zavislost sledovanych znakov je kladna. Cim viac rokov maju dievéatd, tym viac parov
topanok vlastnia.

Zavislost je mierna.




